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Widerrufsbelehrung  

Für Dienstleistungsverträge im Bereich Entrümpelung, Haushaltsauflösung und Räumung  

 

Unternehmen Nordclean Entrümpelung eGbR 

Anschrift Brauerstraße 68, 25548 Kellinghusen  

E-Mail nordclean-entruempelung@gmx.de 

Telefon 0172 8427978 

Leistungsbereich Entrümpelungen, Haushaltsauflösungen, 
Wohnungsauflösungen, Keller-, Dachboden- und 
Garagenräumungen, Ausräumarbeiten 

Wichtiger Unternehmenshinweis 

Entsorgungsleistungen, Sondermüllentsorgung und Gefahrstoffentsorgung sind nur Vertragsbestandteil, wenn sie 
ausdrücklich und gesondert vereinbart wurden. 
 

 

1. Widerrufsrecht 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. 

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsschlusses. 

2. Beginn der Widerrufsfrist 

Bei einem Vertrag über Dienstleistungen beginnt die Widerrufsfrist mit dem Tag des Vertragsschlusses. Ein 
Vertragsschluss kann insbesondere durch Annahme eines Angebots, durch schriftliche oder elektronische 
Auftragsbestätigung oder durch eine sonstige eindeutige Auftragserteilung erfolgen. 

Voraussetzung ist, dass der Verbraucher ordnungsgemäß über sein Widerrufsrecht informiert wurde. Wird die 
Belehrung nicht ordnungsgemäß erteilt, können sich gesetzliche Verlängerungen der Widerrufsfrist ergeben. 

3. Ausübung des Widerrufs 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer eindeutigen Erklärung, zum Beispiel durch einen 
mit der Post versandten Brief oder per E-Mail, über Ihren Entschluss informieren, diesen Vertrag zu widerrufen. 
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Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden. Die Verwendung dieses Formulars ist jedoch 
nicht vorgeschrieben. 

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

4. Folgen des Widerrufs 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. 

Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Zahlung eingesetzt 
haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden Ihnen wegen 
dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 

5. Dienstleistungen vor Ablauf der Widerrufsfrist 

Verlangt der Verbraucher ausdrücklich, dass wir bereits vor Ablauf der vierzehntägigen Widerrufsfrist mit der 
Dienstleistung beginnen, dürfen wir mit der Ausführung der beauftragten Leistungen vor Ablauf der Widerrufsfrist 
beginnen. 

Dies betrifft insbesondere kurzfristige Einsätze wie Entrümpelungen, Haushaltsauflösungen, 
Wohnungsauflösungen, Ausräumarbeiten sowie vereinbarte Zusatzleistungen. 

6. Wertersatz bei bereits erbrachter Leistung 

Haben Sie verlangt, dass wir während der Widerrufsfrist mit der Dienstleistung beginnen, so haben Sie uns im Falle 
eines Widerrufs einen angemessenen Betrag für die bis zum Zeitpunkt des Widerrufs bereits erbrachten Leistungen 
zu zahlen. 

Der zu zahlender Betrag entspricht dem Anteil der bereits erbrachten Leistungen im Vergleich zum Gesamtumfang 
der im Vertrag vorgesehenen Leistungen. Bei der Berechnung ist grundsätzlich der vereinbarte Gesamtpreis 
zugrunde zu legen. 

Wertersatz kann insbesondere anfallen für bereits erbrachte Anfahrt, Vor-Ort-Tätigkeiten, Ausräumarbeiten, 
Trageleistungen, Transportleistungen oder sonstige bereits ausgeführte Teilleistungen. 

7. Erlöschen des Widerrufsrechts bei vollständiger Leistungserbringung 

Das Widerrufsrecht erlischt bei einem Vertrag über Dienstleistungen, wenn wir die Dienstleistung vollständig 
erbracht haben und mit der Ausführung der Dienstleistung erst begonnen haben, nachdem der Verbraucher 
ausdrücklich zugestimmt hat, dass wir vor Ablauf der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Dienstleistung beginnen, 
und der Verbraucher seine Kenntnis davon bestätigt hat, dass er sein Widerrufsrecht bei vollständiger 
Vertragserfüllung verliert. 

Diese Regelung ist besonders relevant bei kurzfristig vollständig ausgeführten Räumungs-, Entrümpelungs- und 
Transport. 

8. Abgrenzung nicht vereinbarter Leistungen 

Nicht ausdrücklich vereinbarte Leistungen sind nicht Bestandteil des Auftrags. Dies gilt insbesondere für 
Entsorgung, Sondermüllentsorgung, Gefahrstoffentsorgung, fachgerechte Schadstoffsanierung, Elektro-, Sanitär- 
oder Bauarbeiten sowie sonstige erlaubnis- oder fachkundegebundene Tätigkeiten. 
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Soweit solche Leistungen erforderlich werden, bedürfen sie einer gesonderten Vereinbarung oder der Beauftragung 
eines hierfür geeigneten Fachunternehmens. 
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Widerrufsformular 

 

Bitte ergänzen Sie die fehlenden Informationen, falls Sie Ihr Widerrufsrecht ausüben wollen.  

Empfänger Nordclean Entrümpelung eGbR 
Brauerstraße 68, 25548 Kellinghusen 
Email: nordclean-entruempelung@outlook.de 

Beauftragte Dienstleistung Entrümpelung / Haushaltsauflösung  
Objekt: 25548 Kellinghusen, Brauerstr. 15 C 

Beauftragt am  

Name, Vorname  

Anschrift   

Datum  

Unterschrift   
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Auftragsbestätigung 

Ich verlange ausdrücklich, dass Nordclean Entrümpelung eGbR bereits vor Ablauf der gesetzlichen 
Widerrufsfrist mit der Ausführung der von mir beauftragten Dienstleistung beginnt. 

Mir ist bekannt, dass ich bei einem Widerruf Wertersatz für die bis zum Widerruf bereits erbrachten 
Leistungen zu leisten habe. 

Mir ist außerdem bekannt, dass mein Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung erlischt, wenn 
Nordclean Entrümpelung eGbR die Dienstleistung vollständig erbracht hat und ich vor Beginn der Leistung 
ausdrücklich zugestimmt habe, dass mit der Ausführung vor Ablauf der Widerrufsfrist begonnen wird, sowie 
meine Kenntnis vom Verlust des Widerrufsrechts bei vollständiger Vertragserfüllung bestätigt habe. 

 

 

 

Ort, Datum ________________________________________ 

Name, Vorname ________________________________________ 

Unterschrift  ________________________________________ 

Auftrags-/Angebotsnummer 2026-006 
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